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„Kiment a magvető vetni. … Akiknél pedig a jó földbe esett (a mag), azok igaz és jó szívvel hallgatták az 

igét, meg is tartják, és termést hoznak állhatatossággal.” (Lukács 8,5.,15.) 

 

Kedves Testvéreink! 

Istentiszteleteink rendje 2023 őszi hónapjaiban:  

2023.   augusztus            27.   du.  17 óra:  Istentisztelet, Új kenyér – Úrvacsora 

 

2023.   szeptember         10.   du.  16 óra:  Ökumenikus istentisztelet 

     a Nagykövetség épületében 

 

2023.   szeptember         17.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   szeptember         24.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   október               08.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   október               15.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   október               22.   du.  17 óra:  Istentisztelet 

 

2023.   október               29.   du.  17 óra:  Reformációi ünnepi istentisztelet –  

     Konfirmáció és Úrvacsora 

* * * 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* Az ökumenikus istentisztelet alkalmára jelentkezés szükséges! - A rendezvényhez 

kérjük és szívesen fogadjuk a Testvérek hozzájárulását a szeretetvendégség terített 

asztalaihoz (sütemény, pogácsa), valamint az előkészületek során is számítunk a segítő 

kezek munkájára. Jelentkezés mindkét esetben a lelkipásztornál!  

* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben tartjuk a 

gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt. 

* A konfirmációi előkészítő alkalmainak időpontjai vasárnap 15.30 órától a 

gyülekezeti teremben: 2023. szeptember 24., október 8., 15., 22.,  

* A lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  

 

Az új iskolaévben a gyermekeknek és ifjaknak, az új egyetemi éven a 

diákoknak, szülőknek és tanároknak sok áldást kívánunk! 

Bécs, 2023. augusztus 21-én      A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


HÁLAADÁS ÚJ KENYÉR ALKALMÁBÓL 
 

„Gazdagon megáldom eleséggel, szegényeit jól tartom kenyérrel.“ (132. zsoltár 15. vers) 

 

Isten iránti hálával szeghetjük meg 2023-ban is az új kenyeret otthonainkban. A megtört, 

megszegett kenyérben benne van az áldás íze, a gondviselés zamata, az ember munkájának 

gyümölcse és hálaadó imádsága is.  

A mindennapi kenyér ajándék, melyben az Isten ígérete válik kézzel foghatóvá, ahogyan 

a több ezer éves zsoltárversből is hangzik felénk. Évezredeket átívelő isteni ígéret 

a mindennapi kenyér, melyben felismerhetjük Isten szeretetét, ahogyan gazdagon osztja szét 

az ember számára a földi élet tápláló javait. Isten nem szűken mér, gazdagon ad, ez az Ő egyik 

isteni alaptulajdonsága.  

Mégis sokszor hangzik a számonkérés Isten felé, hogy miért is van annyi éhező a világban? 

Ilyenkor forgassuk szívünkben ezt a zsoltárverset, mondjuk el válaszként, majd kérdezzünk 

vissza, ahogyan Jézus is szokott: „Barátom, te mit tettél azért, hogy ne így legyen? Mit 

gondolsz, mit rontott el az ember, hogy a szegények mindennapi kenyere hiányzik?“  

Új kenyér ünnepe alkalmából forgassuk szívünkben és hálaadással köszönjük meg 

a mindennapi kenyér ajándékát! És egyről ne feledkezzünk meg: a tizedről, az Istennek járó 

tizedről a mindennapi kenyér tekintetében sem!  

Hiszen ha megélhetjük azt az isteni ígéretet, hogy „gazdagon megáldott eleséggel“, akkor azt 

az Istennek járó, a nekünk ajándékozott javainkból visszajáró tizedet adjuk oda hálaadással és 

bőkezű adakozással. Nem azért, mert Istennek erre szüksége van, hanem azért, hogy 

beteljesülhessen a zsoltárvers második része is: a szegények is megtapasztalják a kenyérrel jól 

tartás ajándékát.  

Isten tehát megadja a szegényeknek is a mindennapi kenyeret, de lehet azt éppen nálunk 

helyezte „letétbe“, hogy az Ő meghosszabbított karjaként a földi élethez szükséges 

mindennapi kenyeret adjuk tovább. Ne mindet, csak a tizedét annak, amit tőle kaptunk! Akkor 

jut bőven mindenkinek és már nem fogjuk kérdezni, hogy miért van annyi éhező a világban?! 

Akkor hálát adunk Istennek, mert gazdagon megáldott eleséggel minket, családunkat, 

szeretteinket és hálát adunk, mert megtapasztaljuk azt is, hogy a szegényeket is jól tartja 

kenyérrel. És akkor már nem kérdezünk számonkérőn, hanem hálát adunk azért is, amit Jézus 

nekünk mondani fog ama napon: 

„Jöjjetek, Atyám áldottai, örököljétek az országot, 

amely készen áll számotokra a világ kezdete óta. Mert 

éheztem, és ennem adtatok ...  

Bizony mondom nektek, valahányszor megtettétek 

ezeket akárcsak eggyel is az én legkisebb testvéreim 

közül, velem tettétek meg.“ (Máté 25,34-35,40) 

 

Isten áldása legyen az otthonainkban és templomainkban 

megtört mindennapi kenyér ajándékán!  

2023 Új kenyér ünnepén – Dr. Karvansky Mónika ref. lp.  



 


